



Около 10 тысяч жителей Белогорска посетили ледовый городок в новогодние каникулы. Открыт он был накануне Нового 2022 года, позже, чем планировалось. Специалистам пришлось устранять разрушения ледовых фигур и подсветки из-за водителя, не справившегося с управлением машиной 24 декабря 2021 года.

Заработал городок 30 декабря. На центральной площади города установлены 26 ледовых фигур, две большие снежные горки с подсветкой, которые прошли сертификацию.

В новогодние каникулы ежедневно горки посещали от 500 и более белогорцев, рассказывает начальник службы по обеспечению ДОМС Татьяна Басосс. Приходили семьями, большими компаниями, родители с детьми и бабушки приводили внуков. Не мешали развлекаться даже сильные морозы.

В целом праздничные мероприятия прошли без происшествий, люди относились бережно ко всем снежным и ледовым композициям ледового городка.

- За новогодние каникулы посетители пункта обогрева выпили 4350 порций бесплатного горячего чая с сахаром, - добавила Татьяна Басос. – Пункт обогрева по-прежнему продолжает работать в администрации города. В рабочие дни с 17 до 20 часов, в выходные с 12 до 20 часов, - пишет пресс-служба главы Белогорска.